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Ata da quinquagésima quarta reunião ordinária do Conselho Municipal da 
Pessoa Idosa de Araçoiaba da Serra, realizada no dia dezenove de setembro de 
dois mil e vinte e quatro, às nove horas, nas dependências da Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Social, órgão gestor, sito à Rua Tenente Benedito 
Camargo Pinto, número cento e dezessete, Centro, Araçoiaba da Serra.  A 
reunião foi presidida pela presidente, Sra. Priscila Silveira e também participaram 
da reunião os seguintes membros: Sra. Camila Martins Carvalho Lima, Sra. Ana 
Paula Santos e Sra. Rosana Gonçalves Zanetti. Com as Conselheiras presentes 
alcançamos quórum para reunião. Iniciamos a reunião com a discussão acerca 
da  renovação de inscrição/inscrição de instituições. A APAE apresentou 
documentos para renovação, sendo deliberado favorável à renovação da 
inscrição para 2024, porém foi solicitado que informem apenas os projetos onde 
tenha a participação de pessoas com 60 anos ou mais. Sobre a inscrição da 
Casa do Caminho, devido ao problema com o FLOWDOCS, não foi possível 
baixar os documentos enviados, assim, será analisada a solicitação após retorno 
do sistema. O próximo assunto foi referente a Resolução normativa de utilização 
dos recursos do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de Araçoiaba da 
Serra. Foi apresentado esboço e este foi aprovado por este conselho. Também 
foi apresentado o novo Regimento Interno que foi aprovado por este Conselho. 
Devido a mudança no termo utilizado, que passou de “idoso” para “pessoa 
idosa”, será realizada alteração no logo do Conselho e o Regimento Interno, 
assim como a Resolução do Fundo que serão encaminhados ao Jurídico para 
análise e publicação, assim como alteração nas Leis de criação do Conselho, 
tanto com relação a nomenclaturas como no período de mandato, que passará 
a ser de 2 anos para Diretoria e 4 anos para Colegiado. Considerando que o 
colegiado não está com recursos nem tempo hábil para realizar alguma ação do 
dia 1° de outubro (Dia Internacional das Pessoas Idosas), será solicitado que o 
departamento de comunicação publique informativo sobre essa data 
comemorativa no site da Prefeitura. Também recebemos o Plano de Trabalho do 
Centro Vicentino para uso do recurso captado via FMDPI da empresa Vida Fort, 
no valor de R$25.000,00. No Plano consta o uso do recurso para compra de 
material permanente. Este colegiado aprovou o uso do recurso para este fim, 
mas orienta alteração do período de vigência para 2025 tendo em vista que o 
processo para transferência do recurso à instituição e a publicação da Resolução 
07/2024 pode não se concretizar este ano ainda. Com relação as visitas nas 
instituições faltantes, será retomada após as eleições. Com relação ao aviso 
457/2024 da PGJ, este conselho está ciente e encaminhará à todas as ILPIs do 
município. Por ultimo, o Conselho recebeu um informativo sobre as ILPIs em 
Araçoiaba da Serra e consta uma ILPI que o Conselho desconhece, assim, 
também será feita visita nessa instituição. Nada mais havendo a discutir, 
encerramos a reunião cabendo a mim, Geovana R. Guiotto Magalhães Lopes, 
Secretária Executiva do CMI, a lavratura da presente ata, que após lida e 
aprovada, segue assinada por mim e os demais membros deste conselho. 
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MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA
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VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS

Este documento foi assinado digitalmente/eletronicamente pelos seguintes signatários nas datas indicadas

Para verificar a validade das assinaturas acesse o link abaixo

https://aracoiabadaserra.flowdocs.com.br/public/assinaturas/845C33004E414165B49270B0532003CB
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